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Liturghie arhierească pentru tinerii de la 
Nemțișor

În ultima zi a Taberei Nemțișor, 28 iulie 2022, tinerii l‑au avut în mijlocul lor pe 
Înaltpreasfințitul Părinte Teofan, Arhiepiscopul Iașilor și Mitropolitul Moldovei și 
Bucovinei, care le‑a transmis celor de față că venirea lor în „Poiana Prieteniei” 
reprezintă un timp câștigat alături de Dumnezeu.

A devenit o tradiție ca în poiana Mănăstirii Neamț, denumită de‑a lungul vremurilor 
și „Poiana Prieteniei”, să se întâlnească la mijloc de vară sute de tineri din zona 
Moldovei pentru a petrece câteva zile împreună, în tinda Bisericii. Ediția a XIII‑a a 
Taberei Nemțișor a culminat cu Sfânta Liturghie săvârșită de Mitropolitul Moldovei 
și Bucovinei, împreună cu preoții moderatori și formatori ai evenimentului. Peste 
500 de elevi și studenți din întreaga regiune au participat la slujba oficiată de 
Părintele Mitropolit Teofan, iar majoritatea s‑au împărtășit.

În cuvântul de binecuvântare, Înaltpreasfințitul Părinte Teofan le‑a vorbit tinerilor 
despre rostul întâlnirii de la Nemțișor: „Veți pleca peste câteva ceasuri, fiecare spre 



casa voastră, și poate cei de acasă, de afară, sau între voi iarăși vă veți pune 
întrebarea: «De ce am fost la Nemțișor?» Și veți răspunde fiecare după gândul său, 
după dorul inimii sale: bucuria de a fi împreună! Este ceea ce adună într‑un buchet 
minunat, în întrebarea «De ce am fost la Nemțișor?» Pe lângă răspunsurile pe care 
le oferiți: bucuria întâlnirii, frumusețea locului, slujbele Bisericii, activitățile de tot 
felul care au umplut viața voastră aici, experiența viețuirii în condiții de munte, pe 
lângă toate acestea, într‑o formă conștientizată pentru unii, pentru cei mai mulți, 
ca o sămânță așezată acolo, pe care nu o simt dar există, scopul prezenței noastre 
aici este definit de cuvântul Domnului din Evanghelie. Domnul Hristos, în 
Evanghelia după Matei, capitolul 15, vorbește despre importanța inimii omului, căci 
din inimă ies cele bune, precum din inimă ies cele rele. Toate sunt dependente de 
ceea ce se întâmplă în inima omului. Adăugând la acestea tema întâlnirii voastre, 
«Rugăciunea și cum să câștigăm timpul», înțelegem întrucâtva, și încerc și eu să 
sensibilizez acest lucru, rațiunea prezenței noastre aici. Rațiunea prezenței noastre 
aici, pe lângă toate răspunsurile pe care le dăm, este să conștientizăm că în lume, 
chipul acestei lumi trece”.

Tabăra Nemțișor are loc în fiecare vară și este organizată de către Arhiepiscopia 
Iașilor, prin Sectorul de misiune, statistică și prognoză pastorală. Programul celor 
patru zile a cuprins atât sesiuni de discuţii, cât și activităţi sportive, conferinţe sau 
pelerinaje. Printre tineri a poposit și Preasfințitul Părinte Ignatie, Episcopul Hușilor, 
care le‑a vorbit celor de față despre tema ediției din acest an: „Despre rugăciune – 
sau cum să câștigăm timpul?”.
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